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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA  DE 15/06/2016 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Pedido de leitura da ata e de abertura 

de novo painel. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Pedido de abertura de novo 

painel. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Deferimento dos pedidos. 

Solicitação aos Parlamentares de encaminhamento à Mesa de sugestões de 

correção da ata da sessão anterior. 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Questão de ordem sobre a necessidade de 

inserção na ata da sessão anterior de palavras proferidas em ofensa à oradora. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Resposta à Deputada Erika Kokay. 

LAERTE BESSA (PR, DF - Pela ordem) - Contestação a pronunciamento do 

Deputado Carlos Zarattini com críticas ao Governo Michel Temer. 

HILDO ROCHA (Bloco/PMDB, MA) - Posse do Juiz Roberto Veloso na 

Presidência da Associação dos Juízes Federais do Brasil — AJUFE. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Consulta ao Deputado Givaldo Vieira sobre a 

possibilidade de votação da Medida Provisória nº 713, de 2016, sem obstrução do 

PT e da Oposição. 

GIVALDO VIEIRA (PT, ES - Pela ordem) - Necessidade de acordo entre os 

Líderes partidários para resposta ao questionamento da Presidência. 
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JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ) - Contradita a pronunciamento do Deputado 

Laerte Bessa sobre a origem de recursos destinados à campanha eleitoral da 

oradora. 

PROFESSORA MARCIVANIA (PCdoB, AP - Como Líder) - Defesa da 

integridade moral de militantes do PCdoB. Episódios recentes de homicídio de índios 

no Brasil. Necessidade de reconhecimento da existência de discriminação e 

violência contra povos indígenas no País. 

ALBERTO FRAGA (DEM, DF) - Necessidade de registro de presença para 

uso da palavra na sessão. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Solicitação aos Deputados de registro da 

presença. Aviso de não concessão da palavra a Deputados sem registro no painel 

eletrônico. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA) - Solidariedade ao Vereador da 

Câmara Municipal de Salvador, Estado da Bahia, Hilton Coelho, do PSOL, vítima de 

agressão cometida por Vereador do PV.  

CARLOS MARUN (Bloco/PMDB, MS - Como Líder) - Indignação da 

sociedade brasileira com a obstrução das votações pelo Partido dos Trabalhadores. 

Contrariedade com ofensas dirigidas ao Presidente da República interino, Michel 

Temer, por Deputados do PT. Improcedência dos discursos sobre a ilegalidade do 

afastamento da Presidenta da República, Dilma Rousseff. Responsabilização da 

Presidenta da República afastada pelo assassinato de índios no Estado de Mato 

Grosso do Sul. Urgente necessidade de revogação de portaria sobre demarcação de 

terras indígenas em Mato Grosso do Sul. 

 

V - ORDEM DO DIA 

PAULO FOLETTO (PSB, ES - Como Líder) - Leitura de carta de mãe de 

paciente hemofílico dirigida ao Ministro da Saúde, Ricardo Barros, a respeito da 
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dificuldade de acesso a medicamentos. Pedido do orador ao Ministro de tomada de 

providências em favor da resolução de problemas administrativos da Empresa 

Brasileira de Hemoderivados e Biotecnologia — HEMOBRAS e de mais eficiência 

quanto aos produtos oferecidos pela instituição.  

PRESIDENTE (Giacobo) - Votação, em turno único, da Medida Provisória nº 

713, de 2016, que altera a Lei nº 12.249, de 11 de junho de 2010, para dispor sobre 

o Imposto de Renda Retido na Fonte sobre a remessa de valores destinados à 

cobertura de gastos pessoais, no exterior, de pessoas físicas residentes no País, em 

viagens de turismo, negócios, serviços, treinamento ou missões oficiais. 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ) - Questão de ordem sobre restrição ao uso da 

palavra pelos Parlamentares.  

PRESIDENTE (Giacobo) - Recolhimento da questão de ordem do Deputado 

Glauber Braga.  

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ANDRE MOURA 

(Bloco/PSC, SE), GIVALDO VIEIRA (PT, ES). 

BALEIA ROSSI (Bloco/PMDB, SP - Pela ordem) - Retirada de requerimento 

de destaque para votação em separado de autoria do PMDB. 

GIVALDO VIEIRA (PT, ES - Pela ordem) - Retirada dos requerimentos sobre 

a matéria apresentados pelo PT. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados POMPEO DE MATTOS 

(PDT, RS), ANDRE MOURA (Bloco/PSC, SE). 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Retirada do destaque do PSOL. 

ALBERTO FRAGA (DEM, DF - Pela ordem) - Desnecessidade de realização 

de acordo com a Oposição para a votação de matérias na Câmara dos Deputados. 

GIVALDO VIEIRA (PT, ES - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

concessão da palavra ao Líder da Minoria. 
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MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Sugestão à Presidência 

de realização de sessão de votações às quintas-feiras.  

PRESIDENTE (Giacobo) - Resposta ao Deputado Mauro Pereira. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANDRE MOURA (Bloco/PSC, 

SE). 

DÉCIO LIMA (PT, SC - Pela ordem) - Contrariedade com a interrupção de 

pronunciamento do orador pelo Presidente. Registro de voto. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Votação do parecer da Comissão Mista, na parte 

em que manifesta opinião favorável quanto ao atendimento dos pressupostos 

constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação financeira e 

orçamentária, nos termos do art. 8º da Resolução nº 1, de 2002. 

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Como Líder) - Denúncia do ex-Presidente da 

TRANSPETRO Sérgio Machado sobre a vinculação entre o processo de 

impeachment da Presidenta da República afastada, Dilma Rousseff, e a intenção de 

obstrução dos trabalhos da Polícia Federal na Operação Lava-Jato. Defesa de 

prosseguimento do processo de impeachment do Presidente da República interino, 

Michel Temer, e de retorno de Dilma Rousseff à Presidência da República. 

AGUINALDO RIBEIRO (Bloco/PP, PB - Pela ordem) - Presença em plenário 

do Ministro de Estado da Saúde, Ricardo Barros.  

ZÉ GERALDO (PT, PA - Como Líder) - Importância da aprovação da Medida 

Provisória nº 714, de 2016, sobre o aumento da participação do capital estrangeiro 

nas empresas aéreas. Contestação a discursos de Deputados com críticas à 

Presidenta da República afastada, Dilma Rousseff. Uso de caixa dois pelos partidos 

políticos brasileiros. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PAULO 

TEIXEIRA (PT, SP).  
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BALEIA ROSSI (Bloco/PMDB, SP - Pela ordem) - Contestação a críticas de 

Deputados do Partido dos Trabalhadores ao Governo Michel Temer. Defesa da 

retidão de caráter do Presidente da República interino. Êxito de medidas do Governo 

Federal para a retomada do crescimento econômico. 

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE - Pela ordem) - Gravidade das denúncias do 

ex-Presidente da TRANSPETRO Sérgio Machado contra o Presidente da República 

interino, Michel Temer, e o Senador Aécio Neves. 

WEVERTON ROCHA (PDT, MA - Como Líder) - Apoio do PDT a propostas 

importantes para o Brasil. Anúncio do posicionamento contrário do partido a 

proposição relativa à transmissão da gestão dos fundos de pensão ao mercado 

financeiro. Defesa pela legenda de realização de pacto político pela antecipação das 

eleições presidenciais.  

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado GLAUBER 

BRAGA (PSOL, RJ). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA). 

PRESIDENTE (Giacobo) - Aprovação do parecer.  

PRESIDENTE (Giacobo) - Votação do Projeto de Lei de Conversão nº 12, de 

2016, adotado pela Comissão Mista à Medida Provisória nº 713, de 2016.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, 

RS). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ), DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, 

RS), BOHN GASS (PT, RS), JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA). 

EROS BIONDINI (PROS, MG - Como Líder) - Transcurso do Dia do Médico 

Veterinário Militar. Realização pela Câmara dos Deputados de sessão solene em 
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homenagem ao transcurso do Dia Mundial de Conscientização da Violência contra a 

Pessoa Idosa. Importância do médico veterinário para a sociedade.  

PRESIDENTE (Giacobo) - Aprovação da Medida Provisória nº 713, de 2016, 

na forma de projeto de lei de conversão.  

Registo de voto contrário do PSOL à matéria.  

Votação e aprovação da redação final.  

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluído o processado.  

 

PRONUNCIAMENTO ENCAMINHADO: 

RÔMULO GOUVEIA (PSD, PB) - Elogio à atuação do Prefeito Luciano 

Cartaxo, do Município de João Pessoa, Estado da Paraíba. Balanço das obras 

realizadas pela atual gestão municipal. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


